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ATA DA 12ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 03 de maio de 2022. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Claudemir dos Santos Herthel. Aberta a sessão, foi 
realizada a leitura do texto Bíblico pela Vereadora Elizabete do Rocio Piani. 
Após a leitura, passou-se ao expediente. O Presidente colocou em votação a 
Ata: da 11ª Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo de 2022 realizada em 
26/04/2022, sendo a referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. 
Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
042/2022/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando os requerimentos 
aprovados na sessão ordinária do dia 26/04/2022. OF. Nº 043/2022/PCM ao 
Diretor do Colegio Estadual Prof. Júlio César, senhor Wesley Molinari, com 
parabenização pelo aniversário de 83 anos da instituição. OF. Nº 
044/2022/PCM aos Membros da Diretoria e Funcionários do Centro de 
Treinamento de Adolescentes “Dom João Bosco” – CTA, com parabenização 
pelo aniversário de 36 anos da instituição. OFICIOS RECEBIDOS: Of. 
Contabilidade-PREF. nº 007/2022 do Executivo Municipal, encaminhando o 
PROJETO DE LEI N.º 016/2022 do Executivo Municipal, o Projeto será 
destacado na Ordem do Dia. OFÍCIO Nº 032/2022 - GABINETE PREFEITO 
do Executivo Municipal, acusando o recebimento de requerimentos 
apresentados pelos vereadores e informando o encaminhamento dos 
mesmos às secretarias competentes. OFÍCIO Nº 033/2022 - GABINETE 
PREFEITO do Executivo Municipal, acusando o recebimento de 
requerimentos apresentados pelos vereadores e informando o 
encaminhamento dos mesmos às secretarias competentes. OF. S/N da 
Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e 
Serviços Rurais, solicitando as dependências da sala de reuniões da Casa 
para realização de reunião em relação ao Programa de Controle de Animais 
no Município no dia 05/05/2022 às 19h00min. CONVITE da Secretaria 
Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, 
convidando os vereadores para participar da reunião sobre o Programa de 
Controle de Animais no Município de Rebouças e discussão sobre a criação 
de um grupo de planejamento de ações sobre o tema que será realizada dia 
05/05/2022 às 19h00min na sala de reuniões da Câmara Municipal. 
CONVITE da Igreja Assembleia de Deus – Unção e Milagres, convidando os 
vereadores para participar do evento evangelístico que acontecerá nos dias 
06, 07 e 08 de maio no endereço Rua Basilio Gueres, 70, Vila Cruzeiro. 
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PROJETO DE LEI Nº 001/2022 do vereador Claudemir dos Santos Herthel, o 
projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. PROJETO 
DE LEI Nº 002/2022 do vereador Claudemir dos Santos Herthel, o projeto 
será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa.  
REQUERIMENTOS: DO VEREADOR CLAUDEMIR DOS SANTOS 
HERTHEL: requerimentos nº 01, 02, 03 e 04/2022 ao Executivo Municipal: 
Nos termos regimentais e, no exercício das prerrogativas e atribuições que 
me são conferidas na condição de vereador, venho respeitosamente à 
presença de Vossa Excelência, com fulcro no princípio da publicidade (caput 
do art. 37 da Constituição Federal), na Lei Federal 12.527/2011 (Lei de 
Acesso à Informação) e com fulcro ainda no Tema de Repercussão Geral nº 
832 do STF, solicitar: Informação detalhada discriminando o percentual de 
recursos utilizados pelo FNDE, no âmbito do PNAE, na aquisição de gêneros 
alimentícios diretamente da agricultura familiar e do empreendedor familiar 
rural (nos termos do art. 14 da Lei Federal 11.947/2009), de janeiro do 
corrente ano até a presente data; ao Executivo Municipal: Nos termos 
regimentais e, no exercício das prerrogativas e atribuições que me são 
conferidas na condição de vereador, venho respeitosamente à presença de 
Vossa Excelência, com fulcro no princípio da publicidade (caput do art. 37 da 
Constituição Federal), na Lei Federal 12.527/2011 (Lei de Acesso à 
Informação) e com fulcro ainda no Tema de Repercussão Geral nº 832 do 
STF, solicitar: A discriminação individualizada dos servidores públicos 
municipais, suas lotações e funções, que estão sendo beneficiados pela Lei 
2159/2018 de janeiro do ano corrente até a presente data; ao Executivo 
Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Educação: Nos 
termos regimentais e, no exercício das prerrogativas e atribuições que me 
são conferidas na condição de vereador, venho respeitosamente à presença 
de Vossa Excelência, com fulcro no princípio da publicidade (caput do art. 37 
da Constituição Federal), na Lei Federal 12.527/2011 (Lei de Acesso à 
Informação) e com fulcro ainda no Tema de Repercussão Geral nº 832 do 
STF, solicitar: Cópia de todos os relatórios de avaliação e de monitoramento 
existentes até a presente data para análise e acompanhamento dos 
vereadores, referente ao cumprimento pelo Município das metas 
estabelecidas no PNE - Plano Nacional de Educação; ao Executivo Municipal 
com encaminhamento à Secretaria Municipal de Educação: Nos termos 
regimentais e, no exercício das prerrogativas e atribuições que me são 
conferidas na condição de vereador, venho respeitosamente à presença de 
Vossa Excelência, com fulcro no princípio da publicidade (caput do art. 37 da 
Constituição Federal), na Lei Federal 12.527/2011 (Lei de Acesso à 
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Informação) e com fulcro ainda no Tema de Repercussão Geral nº 832 do 
STF, solicitar: 1-) Informação com o detalhamento do percentual atual de 
endividamento (nível de endividamento) da Prefeitura Municipal. 2-) 
Informação com o detalhamento do percentual atual da Receita Corrente 
Líquida do orçamento gasto com a folha de pagamento com pessoal da 
Prefeitura Municipal. Colocados em discussão e votação, os requerimentos 
foram aprovados por unanimidade. DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR 
MASSOQUETTO: requerimento nº 12/2022 ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, 
Meio Ambiente e Serviços Rurais e ao Departamento de Cultura e Turismo, 
solicitando que seja realizado um levantamento sobre os possíveis pontos 
para exploração turística e a vocação turística do município, por meio de um 
estudo específico para identificar onde seriam mais adequados os 
investimentos nesta área. Colocado em discussão e votação, o requerimento 
foi aprovado por unanimidade. O Presidente dispensou a chamada nominal e 
justificou a ausência dos vereadores Getúlio Gomes Filho e Márcia Aparecida 
de Freitas Pianaro em virtude de atestado médico e, tendo em vista a 
presença dos demais vereadores, passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO 
DE RESOLUÇÃO N.º 001/2022 dos vereadores Ricardo Carlos Hirt Junior, 
Elizabete do Rocio Piani, Márcia Aparecida de Freitas Pianaro, Daniele da 
Conceição de Andrade, cuja súmula: “Institui a Procuradoria da Mulher na 
Câmara Municipal de Rebouças - Paraná”. Colocado em discussão e 
deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será 
encaminhado para PUBLICAÇÃO. EM DESTAQUE: PROJETO DE LEI N.º 
016/2022 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a proceder à abertura de crédito adicional suplementar no 
Orçamento de 2022”. Colocados em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
Encerrada a Ordem do Dia, passou-se à PALAVRA LIVRE: O presidente 
passou a palavra ao vereador João Kozak que cumprimentou a todos, falou 
que conseguiu recurso no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais) junto ao 
Deputado Estadual Wilmar Reichembach para a construção de uma pista de 
skate na cidade e cumprimentou todas as mães pelo seu dia. A vereadora 
Elizabete do Ricio Piani cumprimentou a todos, parabenizou o vereador João 
Kozak pela busca de recursos para o município junto aos deputados e 
comentou sobre possíveis locais para a construção da pista de skate para 
utilização dos jovens. Falou da viagem que fez à Curitiba, juntamente com as 
vereadoras Márcia Aparecida de Freitas Pianaro e Daniele da Conceição de 
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Andrade, na qual participaram do 3º Encontro Estadual das Procuradorias da 
Mulher, comentou sobre as palestras que assistiram no evento e frisou a 
importância da atuação das procuradorias nos municípios. Desejou um feliz 
dia das mães a todas as mães reboucenses. A vereadora Daniele da 
Conceição de Andrade cumprimentou a todos, falou da importância do 
encontro que participaram em Curitiba sobre a procuradoria da mulher. 
Comentou sobre as diversas lutas históricas enfrentadas pelas mulheres na 
busca por direitos. O vereador José Junior Massoquetto cumprimentou a 
todos. Falou sobre o Dia 1º de maio – Dia do Trabalhador e parabenizou 
todas as mães pelo seu dia, em especial a sua mãe. Comentou o seu 
requerimento e da necessidade de se destacar os pontos turísticos que 
existem no município. Falou das festas regionais que são realizadas nas 
cidades vizinhas e disse que em Rebouças atualmente, não há um evento 
grande e atrativo e afirmou que com a realização de eventos no município, 
todos são beneficiados. O vereador Claudemir dos Santos Herthel 
cumprimentou a todos, parabenizou e saudou as vereadoras Elizabete do 
Rocio Piani, Márcia Aparecida de Freitas Pianaro e Daniele da Conceição de 
Andrade por muito bem representarem a política reboucense no evento 
realizado em Curitiba. Parabenizou a sua mãe pela passagem do seu 
aniversário neste dia e exaltou a importância da atuação das vereadoras na 
política reboucense. O vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) 
cumprimentou a todos, falou sobre a questão do cemitério do Poço Bonito e 
disse que o senhor que atende e cuida do cemitério faz serviço voluntário e 
que deverão ser feitos mutirões para a manutenção e limpeza do local. 
Comentou sobre a chegada do novo britador que foi adquirido e que o 
mesmo terá grande valia para a realização dos serviços no município. Falou 
que com a melhora da pandemia, as festas locais poderão ser novamente 
realizadas. Disse que estão previstas festividades em comemoração ao 
aniversário do município, festa do agricultor, campeonato paranaense de 
motocross e rodeio. Desejou parabéns a todas as mães pelo seu dia e 
especialmente à sua mãe. A vereadora Daniele da Conceição de Andrade leu 
um texto em relação ao 3º Encontro Estadual das Procuradorias da Mulher 
enviado pela vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro e cumprimentou 
todas as mães pelo seu dia. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior falou que 
novamente estamos com 21 casos ativos de Covid-19 no município e 
ressaltou a necessidade de continuar os cuidados para prevenção da 
doença. Comentou que na próxima quinta-feira o Deputado Estadual Hussein 
Bakri estará após o almoço na Câmara Municipal para participar de reunião 
com os membros da Terceira Idade e que tratarão da construção da nova 
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sede do grupo. Lembrou que a população precisa votar em candidatos a 
deputados que trazem recursos para o nosso município. Comentou a 
existência de vagas de emprego abertas nas fábricas de costura, esclareceu 
a questão da contratação de bancos para o repasse do subsídio aos 
universitários, lembrando que no primeiro mês serão pagos os valores 
referentes aos meses de fevereiro, março e abril e também comentou sobre o 
período para cadastramento de empresas que tenham interesse em contratar 
jovens para a execução do Programa Primeiro Emprego. Parabenizou as 
vereadoras da Casa por representarem as mulheres reboucenses no evento 
realizado na cidade de Curitiba. Ressaltou o apoio da Casa aos projetos e 
eventos a favor e em defesa das mulheres e de seus direitos. Comentou 
sobre as festas que eram realizadas no município e afirmou que hoje a 
cidade destaca-se regionalmente com as festividades de Natal. Falou que é 
necessário repensar a questão de eventos culturais no município, pois, a 
cultura tem influência direta no desenvolvimento da cidade e da população. 
Agradeceu a presença dos visitantes na Casa, parabenizou e desejou um 
feliz dia das mães à sua mãe, sua esposa e a todas as mães do município. 
Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente encerrou a 
presente sessão, convocando os Vereadores para a próxima Reunião 
Ordinária que será realizada em 10/05/2022 no horário regimental. Para 
constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em 03 de maio de 2022. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL___________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA _________________________________ 
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RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR________________________________ 

 


